



Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata

Iktató szám: Sz-100/2023.

## ELŐTERJESZTÉS

A Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottság  
2023. április 11-i ülésére

Tárgy: Javaslat a Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi  
Bizottság ügyrendjének módosítására

Előterjesztő: Árva Péter elnök

Készítette: Jogi Csoport

Előzetesen tárgyalja: -

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Világos István s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű  
minősített

X

többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen  
nem

X

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

X
---

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

--

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

--

## **Tisztelt Bizottság!**

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2011. (X.11.) önkormányzati rendelete 41. § (2) bekezdése értelmében *a bizottságok saját működésükre vonatkozó szabályokat ügyrendjükben határozzák meg.*

A hivatkozott jogszabályi rendelkezésre tekintettel a Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottság 12/2019. (XII.10.) sz. határozatával elfogadta az ügyrendjét.

A hatályos ügyrend IV.1. és X.6. pontja az alábbiak szerint rendelkezik:

*„IV. 1. A bizottság üléseit az elnök hívja össze, az ülés elnökeként feladata az ülés vezetése. A bizottság elnökét – az elnök távolléte vagy akadályoztatása esetén - **Dr. Mátyás Ferenc** önkormányzati képviselő tag helyettesíti, aki a helyettesítés idejére az elnököt megillető hatáskört gyakorolja.”*

*„X. 6. A jegyzőkönyv elkészítéséről a jegyző gondoskodik. A jegyzőkönyvet **Árva Péter**, a bizottság elnöke és **Dr. Mátyás Ferenc** bizottsági tag írja alá. Akadályoztatása esetén a jegyzőkönyv aláírására **Dr. Mátyás Ferenc** helyett **Emőd Zsolt** bizottsági tag jogosult.”*

Dr. Mátyás Ferenc önkormányzati képviselő kezdeményezte nálam az ügyrend elnök helyettesítésére és a jegyzőkönyv aláírására vonatkozó rendelkezéseinek a módosítását, ezen feladatokra más bizottsági tag kijelölését.

Erre tekintettel a jelzett feladatok ellátására **Takács Máriusz** önkormányzati képviselőt javaslom, egyben a hatályos ügyrend módosítására a határozati javaslatban foglalt javaslatot teszem.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a javaslat elfogadását.

**Budapest, 2023. április 03.**

**Árva Péter s.k.**  
**elnök**

## Határozati javaslat

A Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottság úgy dönt, hogy az ügyrendjének IV.1. és X.6. pontját az alábbiak szerint módosítja:

- *„IV. 1. A bizottság üléseit az elnök hívja össze, az ülés elnökeként feladata az ülés vezetése. A bizottság elnökét – az elnök távolléte vagy akadályoztatása esetén - **Takács Máriusz** önkormányzati képviselő tag helyettesíti, aki a helyettesítés idejére az elnököt megillető hatáskört gyakorolja.”*
- *„X. 6. A jegyzőkönyv elkészítéséről a jegyző gondoskodik. A jegyzőkönyvet Árva Péter, a bizottság elnöke és **Takács Máriusz** bizottsági tag írja alá. Akadályoztatása esetén a jegyzőkönyv aláírására **Takács Máriusz** helyett Emőd Zsolt bizottsági tag jogosult.”*

Határidő: 2023. április 11.

Felelős: Árva Péter elnök